



RĂSPUNS CLARIFICĂRI la procedura de achiziție

„ECHIPAMENTE DE COMUNICAȚII ELECTRONICE PENTRU TRANSPORT IP”

Răspuns solicitare de clarificare:

Întrebare :

În cadrul documentului “**DOCUMENTAȚIA DE ACHIZIȚIE**”, la punctul **6.2.3. Capacitatea tehnică și profesională** se solicită candidatului, printre altele:

”Operatorul economic, participant la procedură, trebuie să prezinte, odată cu solicitarea de participare la procedură, următoarele documente privind **capacitatea tehnică și profesională**:

- lista principalelor livrări de produse similare obiectului contractului, respectiv: echipamente de transport IP, realizate în cursul unei perioade care acoperă cel mult ultimii 3 ani, cu indicarea valorilor, datelor și a beneficiarilor; [...]

Solicitare:

Vă rugăm să ne confirmați faptul că Autoritatea Contractantă se angajează să păstreze confidențialitatea datelor furnizate și să ia toate măsurile posibile pentru păstrarea confidențialității acestor informații, atât pe durata desfășurării procedurii de achiziție, cât și după atribuirea contractului.

Răspuns :

În conformitate cu prevederile Legii nr. 98/2016 privind achizițiile publice, S.N. Radiocomunicații S.A are obligația de a nu dezvălui informațiile transmise de operatorii economici, indicate de aceștia ca fiind confidențiale, inclusiv secrete tehnice sau comerciale și elementele confidențiale ale ofertelor, fără a se aduce atingere celorlalte prevederi din legislația achizițiilor publice sau dispozițiilor legale privind liberul acces la informațiile de interes public ori ale altor acte normative care reglementează activitatea autorității contractante.

În acest sens, operatorii economici vor indica informațiile cu caracter confidențial și vor marca documentele care conțin astfel de informații.



S.N. Radiocomunicații S.A poate face dezvăluiri ale informațiilor solicitate de către instanțele judecătorești sau de către orice autoritate îndreptățită legal, facându-le cunoscut caracterul confidențial al acestor informații.

Președinte Comisie de Evaluare

Alin TERCHILĂ

Director Executiv Tehnic

